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Ο Παύλος Μαρινάκης για τον βομβαρδισμό του 
Αγίου Πορφυρίου στη Γάζα
/ Επικαιρότητα

Για την αναγκαιότητα αποφυγής μιας ανθρωπιστικής κρίσης και της 
προστασίας των αμάχων σε όποια πλευρά κι αν ανήκουν, έκανε λόγο ο 
Κυβερνητικός Εκπρόσωπος Παύλος Μαρινάκης στη σημερινή ενημέρωση 
των πολιτικών συντακτών, με αφορμή τον πρόσφατο βομβαρδισμό της 
εκκλησίας του Αγίου Πορφυρίου στη Γάζα και τη  σημερινή συνάντηση 
του Πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη με τον Πρωθυπουργό του 
Ισραήλ Μπεντζαμίν Νετανιάχου στα Ιεροσόλυμα.

Ερωτηθείς για τη θέση της Κυβέρνησης και αν έθεσε το θέμα ο Πρωθυπουργός 
Κυριάκος Μητσοτάκης στον Ισραηλινό ομόλογο του, δεδομένου ότι είχε πει 
πρόσφατα στον Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο πως έχει πάρει 
εγγυήσεις ότι η εκκλησία θα προστατευτεί, ο κ. Μαρινάκης σημείωσε ότι ο κ. 
Μητσοτάκης επανέλαβε ότι πρέπει να αποφευχθεί ανθρωπιστική κρίση, να 
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προστατευθούν οι άμαχοι σε όποια πλευρά κι αν βρίσκονται, να μην ταυτίζουμε 
αθώους με μια τρομοκρατική οργάνωση και να αποφευχθούν λογικές για συνολικές 
επιθέσεις ως αντίποινα.

«Πρέπει να αποφευχθεί μια ανθρωπιστική κρίση, πρέπει να προστατευτούν οι 
άμαχοι σε όποια πλευρά κι αν ανήκουν. Η ανθρώπινη ζωή δεν έχει μικρότερη ή 
μεγαλύτερη αξία αναλόγως σε ποια πλευρά ανήκει. Αυτό πρέπει να γίνει σαφές. 
Δεν πρέπει να ταυτίζουμε αθώους από οποιαδήποτε πλευρά με μια τρομοκρατική 
οργάνωση. Και πρέπει να αποφευχθούν, προφανώς, λογικές οι οποίες συνολικά 
επιτίθενται ως αντίποινα. Πάντοτε με τη σαφή μας θέση ότι είμαστε αλληλέγγυοι 
στο Ισραήλ και στο δικαίωμά του για αυτοάμυνα. Αυτό επαναλαμβάνει σε κάθε του 
συνάντηση ο Πρωθυπουργός και σε κάθε δημόσια τοποθέτησή του, αλλά και σε 
κάθε εσωτερική συνάντηση και αυτό θα συνεχίσει να κάνει χωρίς αστερίσκους και 
χωρίς εξαιρέσεις», ανέφερε.

Στην ερώτηση αν ο βομβαρδισμός της εκκλησίας Αγίου Πορφυρίου συνιστά 
έγκλημα πολέμου για την Ελληνική Κυβέρνηση και αν τέθηκε το θέμα στην 
Ισραηλινή Κυβέρνηση ο Κυβερνητικός Εκπρόσωπος απάντησε:

«Η συνάντηση τελείωσε πριν από λίγο… Εγώ έχω την επίσημη ανακοίνωση, την 
οποία σας μετέφερα. Περισσότερες λεπτομέρειες για όσο διημείφθησαν, θα έχετε 
από τις σχετικές ανακοινώσεις. Δεν θέλω να πω κάτι περισσότερο, γιατί ούτε 
ήμουν παρών ούτε έχω κάποια παραπάνω ενημέρωση. Ολοκληρώθηκε η συνάντηση 
του Πρωθυπουργού με τον Πρόεδρο του Ισραήλ λίγο πριν ξεκινήσει η σχετική 
Ενημέρωση των Πολιτικών Συντακτών. Αυτό που γνωρίζω, αυτό μεταφέρω.»
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